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Schimbări importante 
în bugetele locale?

Preşedintele PSD şi al Camerei
Deputaţilor, Liviu Dragnea, a anunţat, vineri,
că, în cel mult două săptămâni, trebuie să fie
finalizat şi adoptat proiectul de act normativ
privind bugetele locale, astfel încât să poată fi
adoptată, în acest an, Legea bugetului de stat
pentru 2019. „Legea bugetului trebuie adoptată
în acest an. Plecând de la asta, trebuie să ne
încadrăm în sens invers. Într-o săptămână –
două, trebuie să avem o variantă finală, care
să se şi materializeze, poate, într-o Ordonanţă
de urgenţă pentru aceste modificări, ca să poţi
să elaborezi bugetul de stat pe un act normativ
în vigoare”, a precizat, vineri, la Parlament,
Liviu Dragnea, referindu-se la noul sistem prin
care vor fi alocaţi bani pentru bugetele locale.
Preşedintele PSD a spus că a avut mai multe
discuţii cu colegii, şi săptămâna trecută, şi-
acum trei săptămâni, privind modul de
construcţie al bugetelor locale, iar săptămâna
viitoare va fi o nouă discuţie, când speră că va
avea un proiect final.

Anunț important! Ce se întâmplă
cu taxa de salubrizare

Serviciul Public de Impozite și Taxe
Constanța reamintește constănțenilor că, orice
schimbare privind numărul de persoane care
locuiesc într-un imobil, se efectuează în termen
de 30 de zile de la data modificării intervenite.
Scăderea de la plata taxei se va face începând
cu data de întâi a lunii următoare celei în care
contribuabilii vor face dovada că nu mai
locuiesc pe raza municipiului Constanța. În
lipsa acestor date scăderea se va realiza
începând cu data de întâi a lunii următoare
celei în care vor depune cererea. Pentru
încetarea de la plata taxei a unei persoane
decedate, la „Declarația de impunere pentru
stabilirea taxei de salubrizare” se anexează
certificatul de deces, în copie. Formularul
tipizat se regăsește la nivelul agențiilor fiscale,
dar și online, accesând site-ul instituției
www.spit-ct.ro, secțiunea ”Persoane Fizice” -
„Documente declarare - Taxa de salubrizare”.

Pe scurt. Prefectul a semnat ordinul!

Consiliul Județean Constanța 
a rămas fără un vicepreședinte!

Ce s-a întâmplat
Oficial, Daniel Learciu nu

mai este vicepreședinte al
Consiliului Județean

Constanța. Asta după ce Prefectul
Județului Constanța, Dumitru Jeacă, a
semnat ordinul de încetare a
mandatului său. Ordinul prefectului a
fost emis ca urmare a excluderii lui
Learciu din ALDE, partidul pe listele
căruia a fost votat.  

Prefectul Județului Constanța,
Dumitru Jeacă, a semnat, în data de
25.10.2018, ordinul de încetare de
drept, înainte de termen, a mandatului
de consilier județean al
vicepreședintelui CJC, Daniel Learciu.
De asemenea, prin același ordin, locul
său de consilier județean a fost
declarat vacant. Ordinul prefectului
județului Constanța a fost emis în
temeiul prevederilor Legii 393 /2004,
privind statutul aleșilor locali, cu
modificările și completările ulterioare,
conform cărora „calitatea de consilier
județean încetează de drept, înainte
de expirarea duratei normale a
mandatului, în cazul pierderii calității
de membru al partidului politic sau al
organizației minorităților naționale pe
a cărei listă a fost ales ” - ALDE în
cazul lui Learciu. Decizia de încetarea
a mandatului de consilier județean a
avut la bază sesizarea filialei ALDE
Constanța transmisă Instituției
Prefectului în luna septembrie.

n DAT AFARĂ PE UȘA DIN 
DOS n Amintim că, în 29 august,
Learciu a fost dat afară din ALDE,
partidul pe listele căruia a fost votat

drept consilier județean. Anunțul a fost
făcut de liderii partidului în 4
septembrie. „Prin prezenta, vă
aducem la cunoștință că începând cu
data de 29.08.2018, Learciu Dumitru
Daniel, Marian Ciciu și Ionel Rusu și-
au pierdut calitatea de membru ALDE,
prin radiere, conform art. 14, alin.2, lit.
a), coroborat cu art. 103 din Statutul
ALDE”, se arată într-un comunicat.
Conform legii, un ales local care își
pierde sprijinul politic își pierde și
funcția în care a fost votat, ceea ce
înseamnă că Learciu va fi dat afară
din CJC. Amintim că Learciu ocupă
funcția de vicepreședinte al CJC din
vara lui 2016, ca urmare a unei alianțe
pe care au făcut-o PSD, PMP și
ALDE, pentru a obține majoritatea în

Consiliu. La scurt timp după ce a fost
dat afară din partid, Learciu a
transmis o scrisoare deschisă în care
își critică foștii colegi de partid și își
spune punctul de vedere cu privire la
excluderea sa. „Excluderea a fost
realizată cu încălcarea gravă a
statutului și a tuturor reperelor legale
existente în acest sens. Această
acțiune este dovada clară a atitudinii
dictatoriale exprimată de nenumărate
ori de deputatul Andrei Gerea care a
avut în plan dobândirea totală a puterii
în ALDE Constanța și punerea
organizației de partid în slujba
intereselor personale ale domniei sale
și a grupului din care acesta face
parte”, a scrirs Learciu la momentul
respectiv.

Bani cu nemiluita

Pescari, săriți cu proiectele! Fonduri europene la greu!

Conservare și punere în siguranță

Se intervine în regim de urgență la Cazino! Ce lucrări s-au realizat
De la începutul săptămânii, mai

multe echipe de muncitori execută lucrări
pentru punerea în siguranță a Cazinoului
din Constanța. Până acum, aceștia au
realizat reparații la șarpantă și învelitoare,
cu materiale similare celor existente,
lucrări de prindere a chepengurilor de pe
acoperiș, lucrări de hidroizolații la terase,
curățarea și reabilitarea burlanelor și a
jgheaburilor, desfacerea și depozitarea în

siguranță a candelabrelor, desfacerea în
totalitate a geamurilor sparte și crăpate,
păstrând tâmplăria metalică, închiderea
golurilor din ferestre, cu panouri din
material translucid pentru a permite
pătrunderea luminii, de 8-12 mm grosime
și protejarea ornamentelor cu plase
speciale împotriva desprinderilor de pe
fațade sau din zonele de interior. Amintim
că lucrările de conservare și punere în

siguranță a Cazinoului au fost demarate
luni, 22 octombrie. Acestea sunt
realizate, gratuit, de o firmă care a
încheiat un parteneriat cu Primăria
Constanța în acest sens. În aceste lucrări
vor intra și cei 25.000 de euro strânși prin
intermediul campaniei „SOS Cazino”,
derulate cu sprijinul organizatorilor
festivalului Neversea. Potrivit planurilor,
lucrările de “punere în suguranță” vor fi

încheiate până în 14 noiembrie, când
sărbătorim 140 de ani de la revenirea
Dobrogei la patria-mamă. Autoritățile
spun că aceste lucrări reprezintă o soluție
provizorie de menținere a Cazinoului în
starea actuală și de evitare a degradării
continue, în așteptarea lucrărilor de
consolidareși renovarepropriu-zise, care
vor trebui executate de către proprietarul
clădirii, Compania Națională de Investiții.

Pescarii constănțeni, autoritățile
locale din teritoriu, asociațiile de
producători, societățile comerciale care
au ca activitate pescuitul sau
acvacultura pot depune începând din
noiembrie proiecte pe bani europeni!
Asociația Grup Local Dobrogea Nord
anunță deschiderea primei sesiuni de
depunere proiecte în cadrul Strategiei
de Dezvoltare Locală a Asociației Grup
Local Dobrogea Nord, începând cu
data de 01.11.2018, ora 12.00.
Termenul limită pentru depunerea

proiectelor fiind 01.12.2018, ora 18.00.
Proiectele se vor depune la sediul
Asociației Grup Local Dobrogea Nord,
bulevardul Mamaia, nr.214, etaj 1, Ap.
2, de luni până vineri, între orele 12.00
– 18.00.

n CE BANI SE ALOCĂ n Proiectul
„Dobrogea Nord – Pământul sălbatic
între Dunăre și mare” este finanțat prin
Programul Operațional pentru Pescuit
și Afaceri Maritime 2014-2020,
cofinanțat din FEPAM 2014-2020.
Pentru proiectele ce vizează

„Dezvoltarea unităților din domeniul
pescuitului și acvaculturii, ca agenți
economici viabili și competitivi prin
creșterea productivității, diversificarea
activităților și valorificarea resurselor
locale”, se alocă, în total, 500.000 de
euro, echivalentul a 2.287.200 de lei.
Pentru „Dezvoltarea infrastructurii
specifice sectoarelor de pescuit și
acvcultură pentru susținerea unui
sector pescăresc și de acvacultură
competitiv și viabil” uma totală
disponibilă este tot de 500.000 de euro

(2.287.200 de lei). Tot 500.000 de euro
se alocă și măsurii legate de
„Promovarea și valorificarea produselor
și a activităților specifice zonei”, în timp
ce pentru „Conservarea valorilor
naturale și conștientizarea riscurilor
generate de schimbărilor climatice” se
alocă, în total, 100.000 de euro
(457.440 de lei). Informațiile detaliate
privind accesarea și derularea
măsurilor sunt cuprinse în ghidurile
solicitantului aferente fiecărei măsuri,
disponibile pe www.flagnord.ro


